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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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AB’ye yönelik ihracatlarda 01.05.2024 öncesinde düzenlenen A.TR Dolaşım Belgesinde ıslak imza 

aranmayacak, İhracı Kayda Bağlı Mallar Listesi kayıt uygulama prosedürlerinde değişikliğe gidildi. 

 Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan 05.05.2024 tarih ve “A.TR 

Dolaşım Belgelerine Islak İmza Tatbik Edilmesi” konulu yazı ile; 

MDS Sirküler 2024/39 ile bilgisi verdiğimiz; 01.05.2024 tarihi itibarıyla A.TR Dolaşım Belgelerinin onay ve vize 

aşaması mevcut durumda olduğu gibi elektronik olarak gerçekleştirilecektir. Ancak belgenin ihracatçı tarafından 

MEDOS sistemi üzerinden çıktısının alınmasının ardından "gümrük vizesi" kutusunun gümrük memurlarınca 

imzalanması gerekliliğine paralel olarak, 01.05.2024 tarihi ve öncesinde düzenlenmiş olup, eşyanın sevk halinde 

olması, geçici depolama yerinde beklemesi, antrepoda bulunması vb. sebeplerle 01.05.2024 tarihi ve 

sonrasında Avrupa Birliği (AB) gümrüklerine sunulabilen ve ıslak imza içermeyen A.TR Dolaşım Belgelerinin       

AB gümrüklerince kabul edilmesinin önünde bir engel bulunmadığı bilgisi verilmiştir. 

Yazı aslı için: https://www.izmgmd.org.tr/download.php?id=7271&sayfaId=6117 

 Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği tarafından yayımlanan 06.05.2024 tarih ve “İHRACI KAYDA 

BAĞLI MALLAR HK.” konulu yazı ile;  

İhracı Kayda Bağlı Mallar Listesinde yer alan patates (taze ve soğutulmuş) (GTP:0701.90), kuru soğan (GTP: 

0703.10.19.00.11), dondurulmuş patates (GTP: 2004.10), dondurulmuş soğan: (GTİP 0710.80.95.00.11), 

domates salçası (GTP: 2002.90), kırmızı mercimek (GTİP: 0713.40.00.00.13), yeşil mercimek                                  

(GTİP: 0713.40.00.00.12) ve diğer mercimek (GTİP: 0713.40.00.00.19) ürünlerinin ihracatına ilişkin kayıt 

uygulama prosedürlerinde değişikliğe gidilmiş olup, konu hakkında bilgi almak için Orta Anadolu İhracatçı 

Birlikleri Genel Sekreterliği, Kayda Bağlı İhracat Şubesi ile (0312 447 27 40 Dahili: 1401, 1402, 1403, 1404, 1405) 

iletişime geçilmesi gerektiği bildirilmiştir. 

Yazı aslı için: https://oaib.org.tr/Uploads/Sirkuler/20241092-5521.pdf 
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